

Новость · 28 января 2021, 14:13

«Россия 24» показала извинения 14-летнего подростка за комментарий во «ВКонтакте» об «организации бунта против власти»

Телеканал «Россия 24» показал в своем эфире извинения 14-летнего подростка за комментарий во «ВКонтакте», в котором он, по его словам, призывал к «насилию в отношении сотрудников правоохранительных структур» и «организации бунта против власти и террористических актов».

Подросток рассказал, что выложил комментарий на своей странице, «выполняя задание за лайки с сайта *BossLike*», который, согласно описанию, предлагает накрутку лайков и подписчиков в соцсетях.

На видео он также говорит, что «вчера по этому поводу к нему пришли сотрудники полиции и объяснили ему и его маме, какое преступление он совершил» и что сейчас он раскаивается.

Телеканал не стал скрывать в своем эфире лицо подростка. Вечером 27 января полную версию этого ролика выложил^[1] анонимный телеграм-канал «Полковник Трифионов»^[2]. В начале видео подросток представляется Данилом Д. и говорит, что живет в городе Аксай Ростовской области — этот фрагмент «Россия 24» не дала.

Перед этим видео «Россия 24» показала пост о митинге 23 января во «ВКонтакте»,

предположительно, со страницы 17-летнего подростка из Ростова-на-Дону, на которого завели дело о призывах к массовым беспорядкам. Его имя на странице было незначительно заблюрено, однако его можно восстановить.

1. «Медиазона» не может дать ссылку на пост из-за требований Роскомнадзора, поскольку там содержатся личные данные несовершеннолетнего.
2. Был назван в честь бывшего руководителя нижегородского Центра «Э» Алексея Трифонова, ставшего, по данным проекта «Омбудсмен полиции», начальником 7 отдела управления по противодействию экстремизму МВД.